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1° et Aokfocmy

Hpepopnvia Mapadoons: Acvtépa, 12 Oxtofpiov 2020

Tp()nog n(lp('lﬁom‘]g: O aoknoelg propoliv va aapadofolv ae NAEKTPOVIKY] HOpEN YPNCIHOTOLOVTUS TO TPOYPapL
turnin (Seite odnyies oty 16tocekide tov pabiuaroc). Ackioel mov mapadidovrar petd g 10:00 g Asvtépag,
12/10/2020 Bzmpodvtar eknpdbeopes. Exnpobecpss aoknoels yivovial SeKTég 6& NAEKTPOVIKY HOPQT] KUl 1) GTOGTOAN
TOUG TPEMEL Vit YIVEL YPNGIHOTOUOVTOL TO TPOYPOLLN turnin.

Aoknon 1 [35 povadeg)
a. ‘Eoww p(n) = amn’ + amn + a; molvovopo Pabpov 2, omov a; > 0. Na deybei om
p(n) = O(n"). [11M]
B. INa kabe cvvapmon fin) nopokdtw, Ppeite mv arhodotepn cvvipmon g(n) t.o. f(n) = O(g(n)).
AKUOAOGTE TNV ATAVTNGT| GUC. [12M]
i. f(n)=(n*logn+n*(log’> n+logn)
ii. f(n)=log(n?+4)+log2"

iii. f(n)=n*(logn + \/n logn)

v. Bpelte moweg and g mapakate mpotacels sivor ainbelc kot moieg wevdels. Aikaworoynote v
v o oo, [12M]

i. nloglogn=Q(nlog’n)
i. nlog( {/r_z) =0O(n log n)

iii. 25n=0(n)

Aoknon 2 [30 povadsg)

Bpeite 1o mAnbog tov gopdv T(n) mov Ba exteiestel n eviodn “x = x+17 o¢ kdbe Evav and tovg
nupakdte kodikes. Melethote v 1a&n tov T(n) (Baoet tov cvpforicudv O, Q ko O).

a. Procedure Mystery(integer n) |
for (i=1; i <=n?; i++) do
for (j = n; ) >=n/2; j--) do
for (k =j; k <= n; kt++) do x = x+1;
Y
)

B.  Procedure Puzzle(int n) {



for (i=1;i<=Vn; i++) do
for (k = n’; k >=i; k) do
for(m=1; m <=2*log’n; m = m+2) do x = x+1;

}

v.  Procedure FindMyComplexity2(int n) {
for (i=n;i<=n% i++) do
for (k =i; k <=2"% k++) do x =x+1;

Aoknon 3 [35 povadeg)
o. Oswpnote Tov akdrovbo aiyopipo: [25M]

procedure Mystery(integer A[], integer i, integer j, integer x) {
int cnt = 0;
int tmp = O;

if(i<=j){
if (A[i] ==x) then cnt = cnt + 1;
tmp = Mystery(A, i+1, j, x);

return (cnt + tmp);

i. Ipmiatiote mv Mystery(A, 0, 7, 5) yio mv wepintwon mov A =[5, 5, 3, 9, 5, 1, 9, 5] km
x =5.

ii. E&nmorte mow mpofinpo emiver 1 Mystery(). Ilopovoidote cOviopn meprypapn Tov TPOTOL
Aertovpyiog ™me.

iil. AlTuTAGETE o avad PopIKT) GYECT Y10 TO ¥povo ektéreons e Mystery().

iv. EmAVote v avadpopikn oy£6N TOL TPOTEIVATE OTO EpOTHA iii. Ko peretiote v taén g
YPOVIKN G ToAvmhokoTTag T Mystery().

v. Ilow sivon 1 yopikn moivmhokomte ™ Mystery() (dnAadf mOoN pvijun omouteitonl o vo
EKTEAECTEL);
B. ®empiote v avadpopki) oxéon T(n) = 3T(n/3) + 5 (6mov T(1) = 1). [10M]

i. Bpeite xhewtd wno v wmv T(n) ypnowomoidviag T pEbodo NG EMAVOANTTIKNG
OVTIKATAGTOONS.

ii. Tuvraéng eivon n T(n). Anodeilte EMay®YIKAE TOV IG{LPIOHO GOC.

iii. Xyeddote kon peremote mv T(n) Bacel Tov 6£vepov avadpopnc.



